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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 2016 ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ LIMMAT 

 

Το Κοινωφελές Ίδρυμα Limmat Stiftung, με έδρα τη Ζυρίχη της Ελβετίας (Rosenbühlstrasse 32, 8044 Zurich, 

Switzerland), ένας από τους σκοπούς του οποίου είναι να επιβραβεύει και να προωθεί την εκπαιδευτική αριστεία 

στον τομέα της μηχανικής, προτίθεται να απονείμει Βραβεία Αριστείας ύψους 3.000, 2.000, και 1.000 € αντίστοιχα 

στους τρεις πρώτους αποφοίτους από κάθε Τμήμα Μηχανικών(*) της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Πατρών, οι οποίοι θα αποφοιτήσουν το 2016 με τον υψηλότερο βαθμό πτυχίου. 

 

Προϋποθέσεις 

Οι δικαιούχοι διπλωματούχοι για τα Βραβεία Αριστείας Limmat θα πρέπει: 

1.  να είναι ελληνικής εθνικότητας και ιθαγένειας, 

2. να έχουν βαθμό διπλώματος ο οποίος συγκαταλέγεται μεταξύ των τριών πρώτων στο Τμήμα τους, 

3. να έχουν ανακηρυχθεί πτυχιούχοι εντός του 2016 και το αργότερο μέχρι την 15.12.2016. 

 

Διαδικασία 

Οι τρεις πρώτοι διπλωματούχοι κάθε Τμήματος  θα επιλεγούν σύμφωνα με τους τρεις καλύτερους βαθμούς 

διπλώματος από το κάθε Τμήμα, το οποίο θα ενημερώσει σχετικά την Κοσμητεία της Πολυτεχνικής Σχολής. Μόλις 

ανακοινωθούν τα ονόματα των δικαιούχων, οι Γραμματείες θα ζητήσουν από τους δικαιούχους να επιβεβαιώσουν 

το ενδιαφέρον τους με την κατάθεση στοιχείων επικοινωνίας και τη δημιουργία προσωπικού τραπεζικού 

λογαριασμού για την κατάθεση των χρηματικών ποσών των βραβείων απευθείας στους δικαιούχους από το 

Ίδρυμα Limmat.  

 

Η Κοσμητεία της Πολυτεχνικής Σχολής θα ενημερώσει εγγράφως το Ίδρυμα Limmat για την επιλογή των δικαιούχων 

μόλις τα απαραίτητα στοιχεία είναι διαθέσιμα από τις Γραμματείες. 

Η καταβολή των χρηματικών ποσών των βραβείων θα πραγματοποιηθεί μόλις είναι διαθέσιμα τα στοιχεία όλων 

των δικαιούχων.  

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, η επιλογή των 3 δικαιούχων θα γίνει σύμφωνα με τη σειρά:   

1) συνολική διάρκεια σπουδών και 2) χρόνος (εντός του 2016) ανακήρυξης.  Σε περίπτωση που όλα τα κριτήρια 

είναι όμοια, οι δικαιούχοι θα μοιράζονται το βραβείο. 

Η επίδοση των τίτλων των βραβείων θα πραγματοποιηθεί κατά την τελετή απονομής διπλωμάτων του 

Νοεμβρίου/Δεκεμβρίου 2016 από εκπρόσωπο του Ιδρύματος Limmat. 


